

春节假期 共查处交通违法行为 2600 余起

本报讯(记者 罗凯)记者从岳阳市公安局交警支队获悉,春节期间,岳阳交警全力以赴、多措并举、严格督导、狠抓落实,为全市人民欢度新春佳节创造安全、畅通的道路交通环境。2月4日至10日,全市共出动警力3911人次、出动警车922台次,检查各类车辆2万余辆,查处酒驾6起、醉驾1起,查处各类交通违法行为2600余起,共处理交通事故1040起。全市道路交通安全形势整体平稳,未发生较大道路交通事故,未发生长时间、长距离、大范围交通拥堵。

大年初二开始,全市农村地区人流车流量大增,全市7个县(市、区)“两站两员”全体运行。据统计,春节期间全市共投入乡镇干部3600余人次上路维护交通秩序。节前,市道安委部署全市1处省级督办、16处市级督办的隐患路段治理。汨罗市对辖区排查出的36处隐患点段春节前全部整治到位。节前,岳阳交警部门制定了与湖南省高警局的分流联动方案,重点对京港澳连接线、G107、G240、S201、S308、S306等主要道路的承接作了详尽预案。平江县石牛寨、岳

楼一君山岛5A景区等地交通流量急剧增加、道路交通安全压力增大,辖区大队及时调派警力维护交通安全,指挥车辆有序停放,做好路面巡逻防控工作。全市21个临检点满负荷运转,切实加强对重点车辆的管控。

春节假期,岳阳交警共发布安全提示短信2万余条,发放宣传资料1万余份、设置宣传提示牌110余块。通过“双微”、广播、电台、短信等平台,发布各类安全提示、天气信息、路况信息、景区道路交通情况等信息400余条,及时引导群众合理出行。

为获礼品“请客” 陷入骗子圈套

本报讯(记者 段佳 通讯员 古靖)近年来,一些人采取赠送小礼物、返利销售等方式吸引购买者。这样看似很划算的活动,其实就是一个诈骗圈套。日前,由岳阳市君山区人民检察院提起公诉的一起诈骗案件,君山区人民法院以诈骗罪判处被告人包某、杨某、邓某等6人有期徒刑6-8个月不等。

2018年7月,包某联合杨某、邓某等人在君山区挂口菜市场前举办了一场商品推介会。他声称此次推介会纯粹只为商家开业宣传来赠送礼品,不会收群众一分钱。起初,他们在宣传产品时先向群众免费派发了一些小礼品,如抹布、刀具等,吸引群众尤其是中老年人的围观。宣讲一阵后,宣讲人邓某向群众提出自己口渴了,问有没有人愿意出钱请喝瓶水。群众将水钱拿出来后,他们立即归还了水钱,表示一定不会收取任何费用。又过了一段时间,邓某向群众表示,宣讲好长时间了,大家今日相遇是个缘分,宣讲人也挺辛苦,要求群众出钱众筹请吃个饭后,便将“价值不菲”的炒锅免费送给大家。在群众将钱交出来后,他们再次将钱还给了群众,并把炒锅送给了拿钱出来请客的群众。一来二去,越来越多群众相信了他们的“套路”,邓某继续炒热气氛,提出谁表示的心意越大,送的礼物就越多,群众见状,便将更多的钱拿出来了。包某等人将所剩无几的礼品送给出钱的群众,之后以礼品不够需上车搬运为由携钱款离开现场。继续宣讲的同伙找其他借口也相继逃离。当日11时许,君山区柳林洲派出所接到报警,次日岳阳市公安局君山分局立案侦查,包某、邓某、杨某等陆续被抓获归案,6人对诈骗犯罪事实供认不讳。

经审查,被告人包某等人在岳阳市岳阳楼区、君山区,益阳市赫山区事实诈骗犯罪共5起,诈骗金额共计13480元人民币,数额较大,依照相关法律规定,应当以诈骗罪追究刑事责任。

检察官提醒,以赠送小礼物、返利销售等方式骗取钱财的犯罪行为呈多发态势,且多发生在菜市场、超市等人员密集的地点,诈骗团伙多吸引中老年人、疏散年轻人来进行骗局,经其一步步诱导,使中老年人被骗取钱财。因此,遇到类似情况,广大居民应保持理性,切忌因眼前小利而上当受骗。

拖拉机撞倒回乡大学生致死后逃逸

临湘警方快速揪出肇事司机

本报讯(通讯员 陈华龙 记者 罗凯)2月7日,正值大年初三,湘北大地烟雨濛濛,临湘市道季(台坡)江(南)公路上走亲访友的车流川流不息。谁也不曾想到在这举家团圆的日子里,不幸正在降临。

当天18时25分,回家过年的在校大学生姚某在临湘羊楼司亲戚家吃完晚饭,骑着二轮摩托车沿季江线往聂市镇方向回家。下过雨的天色黑得比平时更早,湿漉漉的路面上来往的车辆稀稀拉拉。当车行至楠木村地段时,对面突然驶过来一辆变型拖拉机,直面撞上了正常行驶的姚某,姚某从摩托车上摔出去几米远,当场死亡。事发后肇事驾驶人驾车逃逸。

案件发生后,临湘市公安局交警大队快速反应,立即成立了“2.07”交通肇事逃逸案专案组,开展现场勘察、调查和死者亲属安抚等工作。

通过查访目击证人,确定了肇事车为一辆变型拖拉机。但事故现场仅有少量摩托车遗留物,路面痕迹已被雨水冲刷,无法还原事故现场,且因雨雾天气视线模糊,目击证人对肇事车特征及号牌缺乏准确描述,专案组无法获得有效信息。于是专案组决定调集卡口视频监控,从中筛选甄别肇事车,然后顺藤摸瓜,以车索人。

专案组成员不分昼夜、加班加点,分别从事发现场的私家摄像头和新球村路段电子监控中调取了事发当天凌晨6时至下午7时所有途经该路段的农用车和三轮车等疑似变型拖拉机视频资料,根据仔细辨别和缜密推断,从100余辆图像模糊的疑似车中锁定号牌为湘06F1XX8的变型拖拉机有重大嫌疑。专案组成员迅速前往相关部门调阅该车档案,查知该车所有人系余某军。专案组民(辅)警于2月9日下午2时火速直驱其家中将涉嫌交通肇事嫌疑人余某军抓获。

经了解,事发当天,余某军从聂



市镇舅父家吃完晚饭后搭载妻子及两个儿子驾驶变型拖拉机返家,至楠木路段超车时处置不当与对向直行的二轮摩托车相撞,余某军让其子下车查看,得知摩托车驾驶人已倒在路

侧水沟不省人事,为逃避法律追究,余某军匆匆驾驶车辆逃离了现场。

余某军对其肇事逃逸的违法犯罪事实供认不讳。目前,余某军已被刑事拘留。

报废采砂船拍卖公告

受委托,我公司定于2019年2月22日下午4时30分在岳阳市公共资源交易中心三楼开标二室依法公开整体拍卖以下标的:

- 一、标的情况
- 1、临3采砂船及船用柴油机(报废货船改装1200吨);
- 2、临4采砂船及船用柴油机(报废货船改装1500吨);
- 3、临5采砂船船用柴油机及(报废运输船改装自重200吨)。采取三个标的整体拍卖的拍卖方式,竞买保证金为人民币捌拾万元整,起拍价为人民币:225.08万元。其他情况详见《拍卖会资料》。
- 二、标的展示时间、地点:公告之日起至2019年2月21日下午17时止于标的物坐落地公开展示。
- 三、竞买登记:意向购买者(仅限于具有

废旧物资回收、销售、拆解、加工等经营范围的企业法人,不接受自然人和个体工商户的报名)请于2019年2月21日下午17时前携带有效证件及交纳了竞买保证金的凭据到湖南鑫城兴盛拍卖有限公司办理报名登记手续,逾期将不予受理,竞买保证金缴纳账户如下:
 开户单位:湖南鑫城兴盛拍卖有限公司
 银行帐号:4366 0073 3018 0100 08424
 开户银行:交通银行岳阳市金鹗支行
 四、报名地址:岳阳市金鹗中路215号龙源酒店七楼
 看船电话:18390028199(王)
 15115016789(陈)
 报名咨询电话:0730-8736066(办)
 17382019107(潘)
 湖南鑫城兴盛拍卖有限公司
 2019年2月13日